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Ata da 6a (sexta) Sessão Ordinária do 2°(segundo) Período da 1a(primeira) Sessão
Legislativa da 14a (décima quarta) Legislatura da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte,
Estado do Ceará. Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e treze, às
08hs08min, no Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara Municipal, sob a
proteção de Deus, com a Paz de Cristo e em nome da Comunidade foi iniciada a sessão
com a execução do Hino Nacional. O senhor Presidente solicitou a chamada dos Senhores
Vereadores que compareceram as Vereadoras: Francisca das Chagas Maia Moreira,
Francisca Erinalva Fernandes e Undalva Batista Unhares e os Vereadores Edicélio
Targino de Souza, Francisco Feitosa Guimarães, Francisco Neudo Soares, Marcos Aurélio
de Araújo, Naurides Gadelha de Almeida, Paulo Maciel de Oliveira e Raimundo Lucieudo
de Sousa Sena. Na Presidência o Vereador Marcos Aurélio de Araújo, secretariado pelo 1°
Secretário da Mesa Diretora, Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena. O Senhor
Presidente solicitou a leitura da Ata: da 5a Sessão Ordinária do 2° Período da 1a Sessão
Legislativa da 14a Legislatura, realizada no dia 06 de setembro de 2013, sendo aprovada.
Continuando, foram efetuadas as leituras das seguintes matérias: Mensagem N° 020/2013
ao Projeto de Lei N° 090/2013, de autoria do Poder Executivo Municipal, que "Altera artigos
da Lei Municipal N° 758/2003, na forma que indica."; Projeto de Lei N° 091/2013, de autoria
da Vereadora Francisca das Chagas Maia Moreira, que denomina uma artéria urbana de
Rua Raimundo Henrique de Medeiro; Projeto de Lei N° 092/2013, de autoria do Vereador
Edicélio Targino de.Souza, que denomina uma artéria urbana de Rua Francisco Franciné
Saldanha; Projeto de Lei N° 093/2013, de autoria do Vereador Edicélio Targino de Souza,
que denomina uma artéria urbana de Rua Maria Silvandira Moreira Gondim; Projeto de Lei
N° 094/2013, de autoria do Vereador Edicélio Targino de Souza, que denomina uma artéria
urbana de Rua Edmilson Noronha Maia; Requerimento N° 051/2013, subscrito por diversos
vereadores, requerendo a tramitação em Regime de Urgência Especial aos Projetos de
Lei: N° 087 que "Autoriza o Poder executivo Municipal a conceder a ajuda de custo à
atleta que menciona, em competição pela Federação Cearense de Karatê Interestilos e dá
outras providências" a ao N° 089/2013, que "Abre crédito adicional especial ao vigente
orçamento, e dá outras providências"; Indicações: N° 115/2013, de autoria da Vereadora
Francisca Erinalva Fernandes, que vem dar conhecimento a Presidência, acerca de acordo
celebrado entre a Associação Comunitária de Juazeiro e os caçambeiros que fazem
retiradas e transporte de areia do leito do Rio Jaguaribe ao qual ficou convencionado que
esse transporte se dará durante 03 dias da semana. Solicito que seja registrado em ata
esse acordo e arquivar nos anais desta Casa o referido acordo; N° 116/2013, de autoria da
Vereadora Francisca Erinalva Fernandes, que requer do Senhor Prefeito Municipal que
viabilize através da Secretaria de Educação Básica do município, uma ajuda financeira
para os alunos do Colégio Alternativo, que irão participar da Olimpíada Brasileira de
Foguetes, a ser realizada no Rio de Janeiro, no período de 28 a 31 de outubro de 2013.
Leitura de ofícios recebidos e encaminhados. Continuando, o Senhor Presidente informou
que na forma do art. 25 da Lei Orgânica e 147 do Regimento Interno, estava aberto espaço
aos cidadãos e cidadãs para o uso da palavra na Tribuna Popular, estando inscrito como
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pessoa jurídica o senhor Gildásio Jorge da Silva - Diretor do Colégio Alternativo. Foi
concedida a Fala ao Professor Aléssio Costa Lima - Secretário de Educação Básica,
convocado conforme Requerimento nO036/2013, de autoria do Vereador Marcos Aurélio
de Araújo, que requer esclarecimentos sobre a falta de merenda e transporte escolar em
algumas escolas. Dando continuidade ao Grande expediente inscreveram-se e usaram a
palavra os Senhores Vereadores, que tiveram individualmente o tempo de 20 minutos:
Francisco Feitosa Guimarães, Francisca Erinalva Fernandes, Edicélio Targino de Souza,
Pedro Nogueira Ferreira, Lindalva Batista Linhares, Raimundo Lucieudo de Sousa Sena,
Francisca das Chagas Maia Moreira, e, Paulo Maciel de Oliveira. "A Vereadora Francisca
Erinalva Fernandes solicitou através da Indicação N° 115/2013, que fosse constado em Ata
o acordo firmado entre a Associação Comunitária de Juazeiro e os caçambeiros que fazem
a retirada de areia, sendo acordado durante 03 dias da semana". Com fundamento no art.
156, do Regimento Interno, o Senhor Presidente deu início a Ordem do Dia, e solicitou do
Ver. Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, 10 Secretário, efetuar a leitura do Edital de
Publicidade da Ordem do Dia, que constou da Única Discussão e Votação do
Requerimento N° 051/2013, subscrito por diversos vereadores, requerendo a tramitação
em Regime de Urgência Especial aos Projetos de Lei: N° 087 que "Autoriza o Poder
executivo Municipal a conceder a ajuda de custo à atleta que menciona, em competição
pela Federação Cearense de Karatê Interestilos e dá outras providências" a ao N°
089/2013, que "Abre crédito adicional especial ao vigente orçamento, e dá outras
providências". Após a verificação de quorum para a continuidade da Ordem do Dia a
palavra foi concedia aos Senhores Vereadores e em seguida o Senhor Presidente colocou
em votação o requerimento sendo aprovado por todos os presentes. Continuando, o
Senhor Presidente solicitou do 1° Secretário Raimundo Lucieudo de Sousa Sena,
proceder a leitura dos pareceres conjuntos das comissões e colocou em única votação
os projetos de leis. N°S: 087 a 089/2013, sendo aprovados por todos os presentes. Em
cumprimento ao art. 144, do Regimento Interno, foi aberto o espaço para as Explicações
Pessoais, sendo utilizado pelo Presidente Marcos Aurélio de Araújo, Vereador Francisco
Feitosa Guimarães, Francisco Neudo Soares, Lindalva Batista Linhares. Nada mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da
Comunidade, após a execução do Hino de Tabuleiro do Norte, encerrou a presente
Sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta em discussão vai
assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadoa.: -,.t;;fl-
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